

Ticketinfos für das Auswärtsspiel: Hertha BSC trifft auf Kaiserslautern

Hertha BSC tritt am 31. August um 20:30 Uhr gegen den 1. FC Kaiserslautern im Auswärtsspiel unter Flutlicht an. Ticketinfos hier!

Das Auswärtsabenteuer: Hertha BSC im Wettkampf gegen 1. FC Kaiserslautern

Am 31. August wird die Zweitligasaison für die Fans von Hertha BSC mit einem aufregenden Auswärtsspiel gegen den 1. FC Kaiserslautern fortgesetzt. Die Partie findet unter Flutlicht im Stadion Betzenberg statt und hat eine hohe Bedeutung für die Leistung der Mannschaft in der Liga. Anstoß ist um 20:30 Uhr, was für die Fans bedeutet, dass sie sich auf einen spannenden Abend freuen dürfen.

Tickets und Verkaufsstarting

Ein großes Interesse an Tickets ist zu verzeichnen, insbesondere für die Stehplätze, die bereits ausverkauft sind. In der ersten Verkaufsphase hatten Mitglieder von Hertha BSC die Möglichkeit, sich Karten im exklusiven Vorverkauf zu sichern. Der öffentliche Verkauf startet am Montag, dem 12. August 2024, um 10:00 Uhr. Fans sollten sich beeilen, um sich ihren Platz zu sichern, denn die Nachfrage ist hoch und die Sitze könnten schnell vergriffen sein.

Preise und Ticketoptionen

Die Ticketpreise für das Match sind als angemessen zu betrachten. Für die Stehplätze werden 19,80 Euro fällig, während die Sitzplätze ab 28,60 Euro erhältlich sind. Bei eingeschränkter Sicht können diese sogar für 25,85 Euro erworben werden. Jeder Käufer kann maximal vier Tickets pro Bestellung anfragen, um eine breite Fanbasis zu erreichen und alle Unterstützer einzubeziehen.

Barrierefreiheit und Support

Hertha BSC zeigt durch die Möglichkeit zur Ticketanfrage für Handicap-Plätze, dass die Inklusion für alle Fans wichtig ist. Anfragen können direkt per E-Mail an eine spezielle Adresse gerichtet werden, um sicherzustellen, dass alle Unterstützer einen Zugang zu den Spielen haben. Dies ist ein Schritt in die richtige Richtung, um den Stadionbesuch für alle zu ermöglichen.

Die Bedeutung des Spiels für die Mannschaft und die Fans

Die Begegnung gegen die Roten Teufel ist mehr als nur ein weiteres Spiel im Kalender. Sie repräsentiert eine Chance für das Team von Hertha BSC, wichtige Punkte im Zweitliga-Wettbewerb zu sammeln und sich in der Tabelle zu behaupten. Für die Fans ist das Aufeinandertreffen mit der Traditionsmannschaft aus Kaiserslautern ein Highlight, das Zusammenhalt und Teamgeist fördert.

Allein die Atmosphäre im Stadion verspricht ein unvergessliches Erlebnis zu werden, und die Unterstützung der Fans wird dabei eine entscheidende Rolle spielen.

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de